IHOKA3ATEJIM, OTHOCUTEJIHATA UM TEXKECT U METO/IUKA 3A

OITPEJAEJITHE HA KOMIIVIEKCHATA OLHIEHKA HA O®EPTUTE

3A YYHACTHUE B OTKPUTA NPOLEAYPA
3A BB3JIAT'AHE HA OBLHIECTBEHA ITIOPBYKA C HPEIMET
wdOCTABKA HA IT ObOPY/IBAHE
3A HYK/IUTE HA MUHHCTEPCTBO HA PETHOHAJIHOTO PA3BUTUHE (MPP)
C TPU Ob0COBEHH IO3UITHU:
OBbOCOBEHA IIO3UIIUA 1 - /IOCTABKA HA XAP/IYEP H CHCTEMEH CO®TYEP 34
HYK/IUTE HA MPP




Ouenkara Ha o¢epTUTE Ce€ U3BBPLIBA CIOpPE] OOSBEHUS KPUTEPHUIHl - MKOHOMHUYECKH
Hail-usrogna odepra. “MkoHoMuyeckn Hal-u3rogHa odepra” € Ta3u HA yJYaCTHHUKA MOJTYUHII
Hail-BUCOKa KoMIJIeKcHa oneHka ,,K”. Ilpennmoxxenusita ce mMOApexIaT B HU3ZXOMIAINL peI,
cp00pa3Ho (opmupaHaTa KOMILUIEKCHa oleHka ,K", karo Ha mbpBO MSCTO ce€ Kiacupa
YYaCTHUKBT C Hall-BUCOKa, a Ha MOCJIEIHO - C Hali-HUCKA KOMIUIEKCHA OIICHKA.

1. KommiekcHa onenka K

®opmupa no popmyaara K = 0,6*F + 0,4*T
KBICTO:

o K- e xoMIIeKCHa OLIEHKa Ha IPEITI0KEHUETO

e F - e (huHaHCOBaTa OLICHKA HA NIPEAJIOKEHUETO

e T - e rexHuyeckara oleHKa Ha MPeJJI0KEHUETO

MakcumanHaTta kKomiiekcHa onienka K Ha npemoxenuero € 100 Toukwu.
2. ®uHaHcoBa ouenka F

F = (Fmin/Fi)x100
KbJIETO:
*  Fmin - MUHUMATHOTO IEHOBO MPEIJIOKEHUE

* Fi - cbOTBETHOTO LIEHOBO IpeasiokKeHue Ha pupma "1"

Makcumannara orieaka F1 na npennoxxennero € 100 Toukm.
3. Texuuuecka ouenka T
TexHU4eCcKOTO MpeIoKEHNE Ha yYacTHUKA Ce pas3Tiiekaa Ha 2 eTara:

1) cporBetrcTBUE ¢ TexHnueckara cnenupukanus 3a O6oco0eHa no3uuus 1;

TexHn4ecko MpeoKeHne, HeChb00pa3eHO ¢ U3UCKBAHUATA B TEXHUUYECKUTE CHEIUPUKAIIUN
HE TOJIJICKU Ha OICHSIBAHE, KATO HEOTrOBAPAIIO HAa M3UCKBAHUATA HA BB3JIOKUTEN. B TO3M
Cy4ail y4acTHUKBT C€ OTCTPAHSIBA OT Y4acTHE B MpoIleaypaTa.

2) OlLIeHsIBaHE Ha MPEJJI0KEHUETO.

T=0,15xT1+0,15xT2+0,10xT3+0,15xT4+0,25xT6+0,10xTD+0,10xTS
Kvnero:

T1 - TexHu4Yecka oneHKa 3a no3unus 1
T1=0,4xP1+0,3xP2+0,3xP3

Kspaero:
P1 — Ckopocr Ha neyat
P1=Pi/Pmax x 100
KarTo:
Pi e ckopocT Ha neyar, npeIokKeH OT CbOTBETHUST KaHIW/AT;
Pmax e npeiokeHara MakCuMaHa CKOPOCT.
P2 — Bpewme 3a oTrieyaTBaHe Ha IIbPBO KOIIUE



P2 = Pmin/Pi x 100

KaTo:

Pmin e MUHUMAITHOTO MPEIIOKEHO BpEMeE 3a OTIIEYaTBAaHE HA IIBPBO KOIIHE;

Pi e BpemeTo 3a oTneyarBane Ha ITbPBO KOTIHE, TPEUIOKEHO OT ChOTBETHHUAT KaH/IN/IAT;
P3 — O0eMm Ha onepaTuBHaTa IaMeT

P3=Pi/Pmax x 100

KaTo:

Pi e oOeM Ha oniepaTHBHATA TTAMET, MPEIUIOKEH OT CHOTBETHUST KaHIU/IAT;

Pmax e npetoskeHust MakcuMasieH 00eM Ha OTlepaTHBHATA ITaMeT

T2 - TexHHYECKA OLlEHKA 32 MO3UIHA 2
T2=0,4xP1+0,3xP2+0,3xP3

Ksnero:
P1 — Ckopoct Ha neyat
P1=Pi/Pmax x 100
Karo:
Pi e ckopocT Ha neyar, npeIokKeH OT CbOTBETHUST KaHIW/AT;
Pmax e npeioxkenara MakcuMaliHa CKOPOCT.
P2 — Bpewme 3a oTrieyaTBaHe Ha IIbPBO KOIIUE
P2 = Pmin/Pi x 100
Karo:
Pmin e MUHUMaTHOTO MPEAJIOKEHO BpEME 3a OTIIeYaTBaHE Ha IIbPBO KOIKE;
Pi e BpemeTo 3a oTrieyaTBaHe Ha IbPBO KOIUE, IPEIOKEHO OT ChOTBETHUAT KaHIU/aT;
P3 — O0eM Ha onepaTuBHaTa [aMeT
P3=Pi/Pmax x 100
Karo:
Pi e o0em Ha onepaTuBHATa NaMeT, MPEAJIOKEH OT CbOTBETHUAT KaHAU1aT;
Pmax e npeioxeHus MmakcumaiieH 00eM Ha orepaTuBHATa aMer

T3 - TexHu4YecKa oleHKa 3a mo3uuuda 3
T3=0,2xP1+0,2xP2+0,3xP3+0,3xP4

Ksnero:
P1 — Ckopocr Ha neuat 3a A4
P1=Pi/Pmax x 100
Karo:
Pi e ckopocT Ha neyar, npeIokKeH OT CbOTBETHUST KaHIW/AT;
Pmax e npeioxkeHnara MakcuMaliHa CKOPOCT.

P2 — Cxopocrt Ha mieyat 3a A3

P2=Pi/Pmax x 100

KaTo:

Pi e ckopocT Ha medar, mpeaiokeH OT ChOTBETHUAT KaHIUIAT;
Pmax e npemoxkenara MakcuMaiHa CKOPOCT.

P3 — Bpewme 3a oTrieyaTBaHe Ha IIbPBO KOIIUE
P3 = Pmin/Pix 100



Karto:
Pmin ¢ MUHHMAITHOTO MMPEAJIOKCHO BPpEME 3a OTIICUATBAHC HA II'bPBO KOIIHE,
Pie BPEMCTO 3a OTIICYAaTBAHC HA IIbPBO KOMHUEC, ITPCATTOKECHO OT CbOTBCTHUAT KaHAUJAT,

P4 — OGem Ha onepaTuBHATA TAMET

P4=Pi/Pmax x 100

KaTo:

Pi e 06em Ha onepaTuBHATA MAMET, MPEJIOKEH OT ChOTBETHUAT KaHIU/IAT;
Pmax e npeioxxenust MakcuMaieH o0eM Ha OniepaTHBHATA MTAMET

T4 - TexHu4ecka oneHka 3a no3uuus 4
T4=0,5xP1+0,5xP2
Ksaero:
P1 — Cxopoct Ha AByCTpaHHO CKaHUPAHE
P1=Pi/Pmax x 100
KaTo:
Pie ckopocT Ha AByCTpaHHO CKaHHMPAHE, IPEAIOKEH OT ChOTBETHUAT KaH/IU/IAT;
P max e npemioxkeHata MakCMMallHa CKOPOCT 3a JBYCTPAHHO CKaHHUPAHE.

P2 — Cxopoct Ha eAHOCTPAHHO CKaHUpaHE

P2=Pi/Pmax x 100

KaTo:

Pi e ckopocT Ha eTHOCTpAaHHO CKaHUpaHe, MPEATI0KEH OT ChOTBETHHUAT KaHIUIAT;
P max e npemyioxkeHara MakCMMallHa CKOPOCT 3a €IHOCTPAHHO CKaHUPAHE.

T6 - TexHUYeCKA OLIEHKA 32 MO3uIus 6
IMoka3aren T6 ce nosydyaBa KaTo cCyma OT CIEAHUTE MOKA3ATEIIN:
T6=0,25xT6.1+0,25xT6.2+0,25xT6.3+0,25xT6.4

Kbaero:
T6.1 — IIpou3BOAUTETHOCT Ha MPOLIECOPa HAa IEPCOHANIEH KOMIIOTHD (T. 2. OT TEXHUYECKaTa

creruguKanus)

Ck

T6.1 = * 100

max
Cnax © MAKCHMaJTHATA CTOMHOCT Ha OLICHKA Ha MPOU3BOMTEIIHOCTTA HA MIPOLIECOPa Ha

MPEIIOKEHUETO 3a TIEPCOHATIEH KOMITIOTHD (T. 2. OT TEXHHYECKaTa Ceu(pUKaIisi) U3MEKITY
BCHUYKH IPCIIOKCHHA HA KAHAUAATUTEC

C) € CTOMHOCTTa Ha OLIEHKAa Ha MPOU3BOAUTEIHOCTTA Ha Ipolecopa (T. 2. OT TEXHUYECKaTa
crenuguKanys) Ha NpeayioKeHUETO 3a MEPCOHAJICH KOMITIOThP Ha N-TUS YYACTHUK

Makcumanaust opoit Touku (50) ce moydaBa mpu odeprara ¢ IpeayIoKeH MPOIEecop ¢ Hal-ToIsIMa
OIIEHKA Ha MPOU3BOIUTEITHOCT.
OreHkata 3a MPOM3BOJUTEIIHOCT C€ B3eMa OT caidta _http://www.cpubenchmark.net/ .

T6.2 - ouenka B Touku 10 100 3a mpemioxkeHus: texuudecku napamerbp CPU /Opoitl sapa Ha
nporiecopa /, KbJeTo:

T6.2 =Pi/Pmax x 100

KaTo:

Pi e Opoii simpa Ha mporecopa Ha CPU, npeyioxkeH oT CbOTBETHHUSAT KaHIUAAT;,



Pmax e npemioxxeHusIT MakcuMyM Opoi sipa Ha riporecopa Ha CPU.
T6.3 00eM Ha TBBPJ AUCK Ha IEPCOHAIEH KOMIIOTHD (T. 4. OT TEXHUYECKATa crerupuKanms)

T6.3 =Pi/Pmax x 100

KaTo:

Pi ¢ oOmusAT kamamurer Ha TBBPAUTE IUCKOBE Ha TexHuueckus mapameTsp Hard Drives,
MPEAIOKEH OT ChOTBETHUAT KaH/U/IAT;

Pmax e npeanoXeHusT MaKCMMaJieH KanaluTeT Ha TBBPAUTE AUCKOBE 10 TEXHUYECKUS MapaMeThp
Hard Drives.

T6.4 O6em Ha onepaTUBHA IaMET Ha MEPCOHAIEH KOMITIOTHD (T. 3. OT TEXHUYECKaTa
crenuguKanms)

T6.4 =Pi/Pmax x 100

KaTo:

Pi e pa3mep Ha onepatuBHaTa mameT (T. 3. OT TEXHUYECKATA CIICM(PUKALIHS ), TPEIJIOKEH OT
CHOTBETHUSAT KaHIUAT;

Pmax e npeio)kxeHusIT MaKCHUMaJIeH pa3Mep Ha orepaTuBHATA maMmeT (T. 3. OT TeXHUYecKaTa
cnenuduranus).

TD — Cpok Ha 10cTaBKa HA 000PY/ABaHETO/KOMIIOTHPHA TeXHUKA U nepudepus/
T min
TD =——%100
TD,
Ksnero:
TD,,;, € Hall-ManKus NPEeAJIOKEH CPOK Ha JOocTaBKa (Hail Manko 20 KajeHJapHU JTHH)
TD, cpok Ha focTaBKa MOCOYEH OT K-TUSI KaHAUIaT

TS — CepBusHo o6cirykBaHe

TS=0,4xPS+0,2xRS+0,4xSS

Ksnero:
PS — IIpenocraBsine Ha 00OPOTHO YCTPOUCTBO MPHU HATHYHE HA MeHEKTHPATIO YCTPOMCTBO
PS=100 npu npenocrassiue
PS=0 npu HenpenocraBsine

RS — Bpewme 3a peakiust 1ipu Bb3HHKHAT Mpo0OieM (paboTHU 4acoBe — ISJI0 YHCIIO)

min
RS = ——x100

RSy

Ksnero:

RS,,,in — Hali-MaJIKOTO MPEJUIOKEHO BPEME 3a PEaKIHsl MPY BE3HUKHAI TPOOIeM

RS, — Bpeme 3a peakius Mpu Bh3HUKHAJ MPOOJIeM MPEIIOKEHO OT k -THs KaHAUIaT
SS — Bpewme 3a oTcTpaHsiBaHEe Ha Bb3HUKHAI Mpo0sieM (pabOTHU 4acoBE — LSJIO YHUCIIO)

Smin
SS = *100

SS},

Ksaero:
SSmin — HAM-MAJIKOTO MPEJJIOKEHO BpeMe 3a OTCTPaHsIBaHE HAa Bb3HUKHAI ITPOOIeM

SS) - IPeII0KEHO BpeMe 3a OTCTpPaHsIBaHE Ha BE3HUKHAI ITPOOJIEM OT K -THS KaHIUIAT



